

Tlačová správa

Vzdelávacie podujatie Na počiatku bolo slovo

Liptovského kultúrneho strediska podporilo pedagógov v príprave na Hviezdoslavov Kubín

28. novembra 2024 Liptovské kultúrne stredisko v Liptovskom Mikuláši v zriaďovateľskej pôsobnosti Žilinského samosprávneho kraja zorganizovalo vzdelávacie podujatie NA POČIATKU BOLO SLOVO zamerané na podporu umeleckého prednesu a prípravu žiakov a študentov na súťaž Hviezdoslavov Kubín. Podujatie sa uskutočnilo s finančnou podporou Fondu na podporu umenia a bolo spolufinancované Žilinským samosprávnym krajom.

Tento vzdelávací program bol špeciálne pripravený pre učiteľov slovenského jazyka a pedagógov literárno-dramatického odboru základných umeleckých škôl z okresu Ružomberok. Odbornou lektorkou bola skúsená pedagogička Mgr. Zuzana Demková zo Zákamenného, ktorá je v tejto oblasti uznávanou autoritou.

Účastníkom odovzdala cenné poznatky a praktické skúsenosti z oblasti umeleckého prednesu. Celkovo sa workshopu zúčastnilo 24 pedagógov, ktorí získali nové inšpirácie a nástroje na efektívnu prácu so svojimi žiakmi. Podujatie sa konalo v priestoroch Základnej školy Andreja Hlinku v Ružomberku v Čerbovej.

Program bol zameraný na prehĺbenie znalostí o umeleckom prednese, jeho technikách a spôsoboch, ako podporiť kreativitu, vyjadrovacie schopnosti a literárne povedomie mladých ľudí. Účastníci diskutovali o metódach prípravy žiakov na súťaž Hviezdoslavov Kubín, ktorá je významnou platformou na rozvoj talentu a kultiváciu slovenského jazyka.

Mgr. Zuzana Demková sa počas svojho pôsobenia zaslúžila o rozvoj mnohých mladých talentov, a preto jej odborný prístup bol cenným prínosom pre všetkých, ktorí si prišli prehĺbiť svoje vzdelávacie metódy. Praktické ukážky, interaktívne cvičenia a detailná spätná väzba umožnili účastníkom osvojiť si techniky, ktoré výrazne podporia kreatívny prejav a verbálne schopnosti ich žiakov. Umelecký prednes je ideálnym spôsobom, ako pomôcť žiakom prekonať trému, zlepšiť výslovnosť a posilniť schopnosť verejného vystupovania.

„Umelecký prednes má nenahraditeľné miesto v rozvoji rečovej kultúry a estetického cítenia. Hviezdoslavov Kubín už desaťročia podnecuje mladých ľudí k hlbšiemu poznávaniu literatúry a k schopnosti vyjadriť jej hodnoty cez slovo a emócie. Takéto vzdelávacie podujatia sú preto nesmierne dôležité, aby sme učiteľom slovenského jazyka a pedagógom LDO ZUŠ poskytli potrebnú podporu pri ich náročnej a významnej práci,“ uviedla na záver podujatia metoďička PhDr. Eva Štofčíková. Zároveň poďakovala za odborné lektorovanie na podujatí Mgr. Zuzane Demkovej a za spoluprácu riaditeľke ZŠ Mgr. Bibiane Kľačkovej, ktorá poskytla priestory na vzdelávanie.

Liptovské kultúrne stredisko týmto podujatím opäť dokázalo, že aktívne podporuje vzdelávanie a kultúrne aktivity v regióne Liptova. Organizátori veria, že nadobudnuté poznatky a skúsenosti budú pre pedagógov cenným prínosom pri ďalšej práci s talentovanými žiakmi.

PhDr. Eva Štofčíková
odborný metodik pre umelecké slovo
Liptovské kultúrne stredisko
web: www.lks.sk